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SAOPŠTE2JE ZA JAV2OST  

Više stotina mladih ljudi i slučajnih prolaznika igralo u Knez Mihajlovoj u 
okviru obeležavanja 2edelje Ujedinjenih nacija 

PLES ”BUĐE2JA” I RADOSTI U CE2TRU GRADA 
Tačno u podne, sa zvučnika iz nepoznate lokacije, nekoliko stotina mladih ljudi, nenajavljeno i neočekivano 

okupilo se kod Delijske česme ispred SANU i započelo ples „Probudi se, pokreni se“ 

 

BEOGRAD – Tačno u podne u centralnom delu Knez Mihajlove ulice u Beogradu, između Francuskog 
kulturnog centra i Instituta „Servantes,  odjeknula je muzika, a na opšte iznenađenje Beograđana koji su 
subotnje podne iskoristili za šetnju i kupovinu, grupe mladih ljudi su se u etapama pridruživali nekolicini 
devojaka i mladića koji su već uz prve taktove počeli da plešu. U muzičkom miksu se našao klasični 
rokenrol, Majkl Džekson, srpsko kolo, Esma Redžepova, hip-hop i R’n’B hitovi, a na zvuke valcera 
mladima su se priključili i stariji sugrađani u plesu „buđenja“ i radosti koji je obeležio prvi dan Nedelje 
Ujedinjenih nacija u Srbiji.  

U organizaciji studenata i studentkinja Fakulteta za medije i komunikacije u Beogradu, a u sklopu Nedelje 
UN koja je ove godine posvećena mladima i koju organizacije UN u Srbiji obeležavaju u partnerstvu za 
Kancelarijom za mlade grada Beograda, nekoliko stotina mladih plesača, srednjoškolaca, studenata i 
studentkinja i slobodnih umetnika izvelo je perfomans po konceptu poznatom u svetu kao „fleš mob“. U 
ovom nesvakidašnjem uličnom performansu učestvovali su Volonteri Univerzijade, KUD „Abrašević“, 
KUD „Krsmanac“, plesna škola „Baila con Migo“, „BAN“ studio i slobodni umetnici. Koreografkinja 
manifestacije je Simona Žikić, a ples je izveden uz muzički miks Svetozara Kujića, DJ Kuje.  

„Ovo je naš način da izrazimo optimizam i veru u bolju budućnost, ali i poziv svim institucijama da se 
probude i pokrenu i da nam pomognu u stvaranju ambijenta koji će mladim ljudima u Srbiji omogućiti da 
ostanu ovde, rade, stvaraju porodice i grade uspešne karijere“, izjavila je jedna od učesnica Tamara Granić.  

Okupljeni Beograđani su sa velikim zanimanjem propratili ovo sasvim neobično ulično dešavanje, 
komentarišući uz osmeh snagu i optimizam mladih ljudi koji su izvodili program. „Pošla sam do radnje da 
kupim hleb. Odjednom se čula muzika i sa svih strana su počeli da dotrčavaju mladi ljudi i bilo je divno! 
Pored mene je dvoje ljudi spontano počelo da igra valcer, bilo je stvarno neverovatno“, kaže 83-godišnja 
učiteljica Ljubica Todorović. 

U drugoj polovini oktobra svake godine, u vreme obeležavanja Dana Ujedinjenih nacija (24. oktobar), tim 
Ujedinjenih nacija za Srbiju obeležava Nedelju Ujedinjenih nacija u Srbiji. Nedelja Ujedinjenih nacija 
predstavlja priliku da se istakne važnost određenog pitanja vezanog za razvoj u okviru brojnih događanja 
organizovanih u saradnji sa Vladom Srbije, civilnim društvom i privatnim sektorom.   

Nedelja Ujedinjenih nacija 2009. koja će trajati od 23. do 30. oktobra, postavlja u žižu interesovanja mlade u 
Srbiji, sledeću generaciju lidera i mislilaca koji su sposobni i voljni da preuzmu aktivniju ulogu u 
oblikovanju kako aktuelnih razvojnih programa tako i budućnosti zemlje. 

Geslo Nedelje Ujedinjenih nacija 2009. je „Probudi se, pokreni se – računamo na tebe!“, i predstavlja 
poruku kako mladima Srbije tako i drugim zainteresovanim stranama po pitanju razvoja da proaktivno i 
predano deluju kako bi se obezbedilo da mladi, najdragoceniji faktor razvoja, budu u potpunosti uključeni u 
rešavanje aktuelnih problema i u planiranje budućnosti Srbije.   
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